«Солтүстік Қазақстан облысы Ғабит Мүсірепов атындағы ауданның Кырымбет ауылдық округінің жергілікті қоғамдастықтың бөлек жиындарын өткізудің қағидаларын және жергілікті қоғамдастық жиынына қатысу үшін ауылдар тұрғындары өкілдерінің сандық құрамын бекіту туралы» Солтүстік Қазақстан облысы Ғабит Мүсірепов атындағы ауданының мәслихат шешімінің 
жобасына түсіндірме жазбахат

«Солтүстік Қазақстан облысы Ғабит Мүсірепов атындағы ауданның Кырымбет ауылдық округі әкімінің аппараты» коммуналдық мемлекеттік мекемесі «Солтүстік Қазақстан облысы Ғабит Мүсірепов атындағы ауданның Нежинка ауылдық округінің жергілікті қоғамдастықтың бөлек жиындарын өткізудің қағидаларын және жергілікті қоғамдастық жиынына қатысу үшін ауылдар тұрғындары өкілдерінің сандық құрамын бекіту туралы» шешіміне өзгеріс енгізу туралы» Солтүстік Қазақстан облысы Ғабит Мүсірепов атындағы ауданының мәслихат шешімінің жобасын әзірлеуші орган болып табылады.
Қазақстан Республикасының 2001 жылғы 23 қаңтардағы «Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» Заңының 39-3-бабы 6-тармағына сәйкес әзірленді.
"Жергілікті қоғамдастықтың бөлек жиындарын өткізудің үлгілік қағидаларын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрінің 2023 жылғы 23 маусымдағы № 122 бұйрығыменбекітілген Жергілікті қоғамдастықтың жекелеген жиындарын өткізудің үлгілік қағидаларына өзгерістер енгізу осы шешімнің негізі болып табылады».	
Жобаны іске асыруға байланысты болжамды қаржылық шығындар: көзделмеген. 
Жобаны қабылдау теріс әлеуметтік-экономикалық және/немесе құқықтық салдарға әкеп соқпайды.
Шешім алғашқы ресми жарияланған күнінен кейін күнтізбелік он күн өткен соң қолданысқа енгізіледі.  
Жобада қаралатын мәселелер бойынша бұрын қандай актілер қабылданғаны және олардың қалай орындалғаны туралы мәліметтер: жоқ.
Заңнаманы кейіннен жобаға сәйкес келтіру қажеттілігі: талап етілмейді.
Басқа мәліметтер: жоқ.
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