Отчетный доклад
Акима Кырымбетского сельского округа Ж.Т. Искаковой
«О социально-экономическом развитии округа 2022 года и перспективных планах и задачах на 2023 год»

Барлық деңгейдегі әкімдердің халық алдында есеп беру кездесулерін өткізу дәстүрге айналды. Бүгін Сіздердің алдарынызда 2022 жылғы істелінген жұмыстар туралы және 2023 жылға қойылған жоспарлар туралы есеп беремін. 
Ежегодно  проводимые отчётные встречи акимов всех уровней перед населением являются открытым диалогом власти с народом, позволяющим не только информировать население об осуществленной за прошедший год работе, но и своевременно определить перспективу в решении насущных проблем.  В своем  Послании Президент Республики Казахстан Токаев Касым-Жомарт Кемелевич  определил самые приоритетные направления развития нашей страны.
В Послании народу Казахстана от 1 сентября 2022 года «СПРАВЕДЛИВОЕ ГОСУДАРСТВО. ЕДИНАЯ НАЦИЯ. БЛАГОПОЛУЧНОЕ ОБЩЕСТВО». 

Статистика 
В состав Кырымбетского округа входят два населенных пункта: село Кырымбет и село Сокологоровка. Общая численность населения 260 человек.
село Кырымбет 23 человека
село Сокологоровка 237 человек

Развитие сельского хозяйства

На территории сельского округа занимаются хозяйственной  деятельностью ТОО «КазСтройТрейд»,  ТОО «VERUM AGRO SKO», ТОО «Амик-ТНК»,      2 ФХ 4 КХ. Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения  54726 га, в том числе пашни- 40227 га. 

Развитие малого и среднего бизнеса

На территории округа действует 2 индивидуальных предпринимателей.                  В сфере услуг и торговли действует 2 магазина,  1 кафе.  

Образование.

В систему образования сельского округа входит одна Сокологоровская средняя школа,  количество учащихся 36 детей, мини-центр при средней школе  «Сымбат»  с охватом детей в возрасте от 1,5 года  до 5-ти лет 14 детей. Для учащихся  организовано  горячее питание. Школа телефонизирована, обеспечена компьютерами и подключена к сети интернет. 

Бюджет 

Доходы по акимату на 2022 год  составил – 19571,5 тысяч тенге, исполнение составило 100 %.
Доходная часть бюджета сельского округа. За отчетный период 2022 года собрано налогов: – 1090,0 тысяч тенге, субвенция – 13669,0 тысяч тенге, трансферты – 4812,3 тысяч тенге. 
Проектов в 2022 году не было.
На 2023 год готова ПСД проектно-сметная документация на водоснабжение, на стадии подготовки на внутри поселковые дороги, а так же на июнь месяц заложили деньги на уличное освещение, это ремонт столбов и ламп.  

Здравоохранение

По сельскому округу функционирует  один  медицинский пункт. В течение 2022 года в населенном пункте, проводилось флюорографическое обследование населения, и работала выездная бригада врачей узкими специалистами. Флюорографическим обследованием по доведенному плану охвачено 100%.

Культура и спорт.

Кырымбетский сельский округ принимает  участие во всех районных мероприятиях: это смотр  художественной самодеятельности и в спортивных мероприятиях. 
[bookmark: _GoBack]Для  духовного развития населения и межконфессионального согласия, в сельском округе функционирует этно-культурное объединение «Червона Рута». 

Благоустройства

В рамках трехмесячника по благоустройству и санитарной очистке во всех населенных пунктах проведены работы по данному направлению.  Жители сельского округа регулярно приводят в порядок свои участки и занимаются уборкой прилегающих к ним территорий. В селах округа проводились субботники, подрезка деревьев и кустарников, побелка и покраска заборов. 

Правопорядок

Участковым инспекторам полиции Өсер М.Т. регулярно проводится работа по паспортному режиму на предмет выявления лиц с просроченными документами и лиц, незаконно проживающих на территории РК. Составляются административные протокола по нарушению правил благоустройства и правил общественного правопорядка. В старших классах школ даны лекции на тему «Закон и подросток». Совместно со специалистами акимата сельского округа и социальным педагогом  школы проводятся рейды в вечернее время и в выходные дни. На постоянном контроле стоит морально – психологическая обстановка в округе.
Достижение намеченных целей Главы государства и выполнение стратегических задач поставленных в Послании дает нам большие возможности для развития регионов. Что  для нас является определяющим и жизненно важным. Воплощение в жизнь, которые напрямую зависят от сплоченной работы всего населения.
И в заключении хочется сказать: «Когда народ един, живет в мире и благополучии, для него нет не достижимых высот». Желаю всем вам мира, удачи, процветания, благополучия!



Аким Кырымбетского сельского округа                               Искакова Ж.Т.
