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Аналитическая справка

по результатам внутреннего анализа коррупционных рисков 
в деятельности коммунального государственного учреждения «Аппарат акима Кырымбетского сельского округа  района  имени Габита Мусрепова
Северо-Казахстанской области»

Объектом внутреннего анализа коррупционных рисков является деятельность  коммунального государственного учреждения «Аппарат акима  Кырымбетского сельского округа  района имени  Габита  Мусрепова  Северо-Казахстанской области».
Внутренний анализ коррупционных рисков проведен согласно Типовых  правил проведения внутреннего анализа коррупционных рисков, утвержденных приказом председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы  и противодействию коррупции  от 19 октября        2016 года № 12, рабочей группой, утвержденной распоряжением  акима Кырымбетского сельского округа района имени Габита Мусрепова  Северо-Казахстанской области от 25 октября 2018 года № 18-р.
КГУ «Аппарат акимат Кырымбетского сельского округа  района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской области» осуществляет свою деятельность в соответствии с  Конституцией Республики Казахстан, актами Президента и Правительства Республики Казахстан, иными нормативными правовыми актами, а также Положением о коммунальном  государственном учреждении «Аппарат акима Кырымбетского сельского округа  района  имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской области».

В нормативных правовых актах и правовых актах, затрагивающих деятельность аппарата акима сельского округа (регламентах, стандартах, положении, распоряжениях) рисков способствующих совершению коррупционных правонарушений не выявлено.
Количество сотрудников аппарата акима сельского округа на  2018 год  по штату составляет 3 человек, количество фактически 
работающих - 2 человек, 1 вакансия на должность главного специалиста по бухгалтерии.

Текучесть кадров за анализируемый период (за  10  месяцев  2018 года  ) составляет – 1 человек. 

В том числе, сменяемость кадров 10  месяцев 2018  года:

количество принятых – 0 человек;

количество уволенных - 1 человек, в том числе по отрицательным мотивам – 1 человек.

В здании коммунального государственного учреждения «Аппарат акима Кырымбетского сельского округа района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской  области» в месте, доступном для всеобщего обозрения размещен текст Этического кодекса государственных служащих (Правила служебной этики государственных служащих) на государственном и русском  языках, на стенде указан телефон доверия ( в аппарате  акима сельского округа тел.52-793), также размещен телефон доверия по Казахстану 1494 (call-center)).

Специалисты аппарата акима сельского округа ознакомлены под роспись с новым Этическим кодексом государственных служащих. Этический  кодекс государственных служащих соблюдаются всеми сотрудниками, нарушений не выявлено.

Все государственные служащие коммунального государственного учреждения «Аппарат акима Кырымбетского сельского округа района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской  области» соответствуют квалификационным требованиям к занимаемой должности.

За анализируемый период по плану переподготовки и повышения квалификации специалистов не было.
Коммунальным государственным учреждением «Аппарат акима района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской области» с сотрудниками аппарата  акима сельского округа проводится соответствующая работа по выявлению случаев несоблюдения установленных ограничений, а также по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. Соблюдение ограничений, контролируется в процессе ежегодного представления сведений о доходах. За исследуемый период нарушений вышеуказанных ограничений не было. Мониторинг публикаций в средствах массовой информации негативных материалов в отношении государственных служащих аппарата  акима сельского округа ведется на постоянной основе, за исследуемый период негативных материалов, высказываний в адрес аппарата акима сельского округа и его сотрудников не имеется.
Согласно Реестру государственных услуг аппарат акима сельского округа оказывает 6  видов государственных услуг:

-  Выдача справок о наличии личного подсобного хозяйства.
-  Выдача справки, подтверждающей принадлежность заявителя  (семьи) к получателям адресной социальной помощи.
- Выдача решения на изменение целевого назначения земельного участка.
- Предоставление земельного участка для строительства объекта в черте населенного пункта.

  - Приобретение прав на земельные участки, которые находятся в государственной собственности, не требующее проведения торгов (конкурсов, аукционов).

- Приобретение прав на земельные участки, которые находятся в государственной собственности, на торгах (конкурсов, аукционов).

За  10 месяцев 2018 года  было оказано 17 государственных услуг в электронном и бумажном варианте «Выдача справок о наличии личного подсобного хозяйства».
За анализируемый период жалоб на оказание государственных услуг не поступало, нарушений сроков не зафиксировано. 
В целях доступности и информированности населения по вопросам оказания государственных услуг в здании госучреждения размещен стенд с наглядной информацией (стандарты, регламенты, журнал жалоб по оказанию государственных услуг, образцы заявления), на официальном веб-сайте аппарата акима Кырымбетского сельского округа, Facebook размещены брошюры, при проведении сходов в населенных пунктах округа распространяются памятки населению. 

Рассмотрение обращений физических и юридических лиц осуществляется в соответствии с требованиями Закона РК «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц». Сроки рассмотрения соблюдаются. Все обращения своевременно вносятся автоматизированная информационная система «Единый учет обращений лиц» WEB-ЕУОЛ. 
Аким сельского округа согласно графику личного приема два раза в неделю (вторник, четверг с 14.30 до 17.30 часов) проводит прием граждан. Ежеквартально издается распоряжение об утверждении графика приема граждан.
За  10 месяцев 2018 года количество поступивших в аппарат  акима сельского округа обращений составило – 11 , в том числе от юридических     лиц - 0, физических лиц (письменных) -1, личный  прием (устных) - 11.

По поступившим  обращениям приняты решения  и даны разъяснения. Заявителям даны мотивированные ответы. 

На веб-сайте аппарата  акима Кырымбетского сельского округа kyrymbet-gm.sko.gov.kz имеется график приема граждан по личным вопросам.

В аппарате акима сельского  округа в месте, доступном для всеобщего обозрения месте размещен график приема граждан и текст Закона Республики Казахстан «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц». Установлен ящик «О предложениях деятельности работы коммунального государственного учреждения  «Аппарат акима Кырымбетского сельского округа  района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской  области». За анализируемый период обращений не поступало.

За 10 месяцев 2018 года в деятельности коммунального государственного учреждения «Аппарат акима Кырымбетского сельского округа района имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской области» фактов коррупционных правонарушений не зафиксировано. 

Был проведен анализ государственных закупок проводимых аппаратом акима сельского округа. Аппаратом акима сельского округа  разрабатывается и утверждается годовой план государственных закупок в порядке и форме определяемых правилами осуществления государственных закупок.

Договора с поставщиками товаров, работ и услуг заключаются своевременно.  За 10 месяцев 2018 года  заключено 24 договора из них путем прямого заключения 22 договоров, запрос ценовых предложений 3 договора.
На основании вышеизложенного, комиссия пришла к выводу, что в деятельности коммунального государственного учреждения  «Аппарат акима Кырымбетского сельского округа района  имени Габита Мусрепова Северо-Казахстанской  области»  за  анализируемый  период коррупционных рисков не выявлено. Так же рекомендует для недопущения коррупционных рисков на постоянной основе вести работу по пропаганде коррупционных правонарушений.
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